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LEGISLATURA 2017-2020, SESSÃO LEGISLATIVA 2017. 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Estado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislativo" 

ATA 04/2018 
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de 2018, às nove horas, no Plenário Antônio 
Henrique de Lima. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara Municipal de 
Araripe, sob a Presidência do senhor Roberto Guedes Araújo, ladeado pelos senhores: 
Eriberto Pas de Castro, Francisco Amorim de Figueiredo, Francisco Bosco dos 
Santos, Francisco de Oliveira Ferreira, João Batista da Silva Neto, Joanalete 
Mariano fortaleza, Luzimaria do Nascimento Santos, Roberta Antônia Almino 
Siebra e Verônica Dantas Guedes Feitosa. 

1- PEQUENO EXPEDIENTE ! (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 
1.1- VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal, na forma Regimental o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constou a presença de todos. Em seguida, 
conforme dispõe o artigo 132 do Regimento Interno foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual depois de lida e aprovada segue devidamente assinada pelos 
vereadores presentes. 

1.2- LEITURA DE DOCUMENTOS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
1.3- LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 
Constou a Leitura da indicação de n° 007/2018 de iniciativa do senhora Roberta Antônia 
Almino Siebra; 
Solicita ao Chefe do poder Executivo Municipal, via Secretaria competente as seguintes 
indicações: 
1. Recuperação do calçamento da Rua professor Felix Pereira do Distrito de Pajeú; 
2. Concerto do poço artesiano situado no Sitio Junco, bem como seu devido 

fuiicionamento. 
En3tfcl?nTS3!!y3TOTO!!iffSf durarão de 45 m Art. 133 do Regimento Interno § 1^) 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO E VETO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
pH^yí^iT^jJIEftirof durarão 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus§§) 
3.1 - MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL. 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foi posta em votação a indicação de n- 007/2018, submetida à votação foi aprovada por 
unanimidade. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. A. ú 

1 



CÂMARA MUNICiPAL DE ARARIPE - CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
RUA LEONÍLIA ÁUREA DE ALENCAR, 100 - CENTRO - CEP 63.170-000 - ARARIPE/CE 
CNPJ N» 12477956/0001-68 - TEL 88 3530 1246 - 88 3530 1697 

LEGISLATURA 2017-2020, SESSÃO LEGISLATIVA 2017. — — — 
Nenhum projeto enviado para discussão. 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 

4.1- PESSOAS QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Elisabete de Alencar Costa 
Usou a tribuna da casa a senhora Elisabete de Alencar Costa dos Santos representando a 
APROSSEMA. De inicio desejou um Bom Dia todos os presentes agradeceu aos professores 
presentes e aos vereadores pela oportunidade. Disse que veio representando a classe de 
professores para falar sobre o reajuste salarial dos professores, pois a Lei de Cargos e 
Carreiras no seu artigo 53 esta determinado que o reajuste salarial tem que ser anual 
com base no INPC e no ano de 2017 não foi feito este reajuste, disse que os professores se 
mobilizaram entraram com uma ação civil pública no Ministério Público requerendo da 
administração este reajuste salarial, mais ate o momento ainda não obtiveram resposta 
do ministério público embora estejam trabalhando nessa ação. Na ocasião a mesma 
pediu o apoio aos Vereadores porque agora já estamos no mês de Fevereiro daqui a 
pouco é o mês de Março e é mais um ano que não podemos deixar passar em branco sem 
esse reajuste salarial diante de tantas perdas que a educação já tem. Agradeceu pela 
oportunidade disse que espera ajuda de todos, pois essa é uma luta de classes. 

Ana Patrícia Guedes Araújo 
Usou a tribuna da casa a senhora Ana Patrícia Guedes Araújo Secretaria Municipal de 
Saúde a convite do 1 - Secretario da Câmara José Paulino Pereira. De inicio desejou bom 
dia a todos os presentes saudou a mesa em nome do seu irmão e Presidente da Câmara 
Roberto Guedes Araújo e em seguida falou de assuntos pertinentes relacionados a pasta a 
qual a secretária assume diante do Município de Araripe, pós suas explanações os 
senhores vereadores a indagaram com sobre funcionamento dos PSF, horário de 

/^^ funcionamento da farmácia pública, excesso de diárias, atendimento pelo médico em 
i serras, sítios e distritos e outros todos referentes a saúde do município e foram 

^ respondidas por a senhora Ana Patrícia com responsabilidade e clareza. 

4.2 - VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
Jptío Batista da Silva Neto 

\ que agora a pouco extraordinariamente recebeu da presidente da associação 
/^X Elisabete Alencar que a APEOC entrou com um pedido de bloqueio do recurso e a revisão 

^ da decisão da Ministra, pelo fato de não ter amarrado bem ainda a questão dos 60% dos 
professores. 

Não havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. 

Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, SexMcfeira, 16 de Fevereiro de 2017. 



Em tempo: 

Quando a secretária foi indagada pela vereadora Roberta Antônia Almino sobre 
a casa que hoje funciona a secretaria de saúde e que era de sua propriedade 
a mesma informou que a casa foi vendida dois anos antes de vir a funcionar 
como órgão do município e secretaria de saúde. 
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ROBERTO GUEDES ARAUJO 
Presidentf)sla Câmara 

FRANCISCO BJbSCO DOS SANTOS 
yice-Eíe&dente da Câmara 

(É PAULINO PEREIRA 
Secretário 

FRANPSCO DE OLIVEIRA FERREIRA 
Segundo Secretário PR 

ERIBERTO PAS DE CASTRO 
Vereador do PR 

' PRSJCÍÍCO'^O^n^fiDER^JEREDO 
Vereador PSD 

JOANALETE MARIANO FORTALEZA 
Vereadora PC do B 
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Vereadora PDT 
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Vereadora PDT 
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Vereadora PDT 
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